

# 119家企业提供8000余岗位 北白象公共人力资源招聘会举行

本报讯(记者 郑益和)10月26日,由北白象镇人民政府、乐清市人力资源和社会保障局主办的2014年秋季北白象公共人力资源大型招聘会在白象大道附近的白塔王停车场举行,119家企业提供了8500个就业岗位。

面对求贤若渴的用人单位,来自我市各地的应聘者尤其是一些刚毕业的大学生表现出很高的热情。当天一早,就有不少应聘者来领取招聘信息单并仔细查看,记录自己心仪的岗位。现场,像正泰集团、环宇集团等知名企业依然最受应聘者青睐,在招聘摊位前咨询的人络绎不绝。

据了解,这次招聘会涉及外贸、金融、涉外营销、生物、机械设计、计算机、电子等数十个门类和专业,其中技术性、实用性岗位居多。

近年来,随着经济转型升级,用人单位对技术人才的需求越来越旺盛。无论高新技术产业,还是传统产业,技术人才都很受欢迎。还有不少用人单位考虑长远发展,拿出多个储备干部、后备人才岗位,为单位积累人才资源。

公司扩容发展,需要大量的人才,现在招工难,只要有招聘会,我们都会全力以赴去招人。金龙控股集团招聘负责人说,在招聘会现场,他们的员工光传单就发了不少,此次公司提供1000余个岗位,以普工为主,平时我们也一直在招人,就怕不来,来多少,我们要多少。



招聘会。通讯员 冯兰英 摄

第一次到北白象招聘,发现这里技术专业还是比较多的。在柳市开办电气企业的负责人陈先生说。这次该公司主要招聘设备工程师等技术性较强的岗位,基本上都需要工作经验。现在企业普遍缺乏技术人才,当然希望招到可以直接上手工作的人。如果有优秀的应届毕业生,我们也不会错过人才。

对于不少刚毕业的大学生来说,企业的软环境无疑更具吸引力。和记者说起找工作的事,外贸专业的毕业生张于阳的急切之情溢于言表。他和同学在招

聘会现场转了半个多小时,还没决定到哪家单位应聘。我想找一个和专业对口的岗位,想好好研究一下岗位信息再决定,企业大小无所谓,办公环境一定要好,不要给员工太大压力,能给新人发展空间。小张坦言,作为本地人,他最希望留在本地工作,只要有好机会,他会牢牢把握住。

据统计,当天招聘会共吸引1万余人次进场应聘,1300余人达成初步意向,现场录用近500人。

## 北白象人口计生 微信受欢迎

本报讯(通讯员 秦建虎)近日,北白象镇利用北白象人口计生微信公众平台,将每月的《浙江省人口和计划生育墙报》所有内容复制排版,做成图文并茂的微信链接,直接向全镇育龄群众进行推送,收到了很好的宣传效果,受到了广大育龄群众的欢迎。

北白象人口计生微信公众平台创建于今年3月份,将人口计生宣传工

作引领到一个全新的时代,该平台涵盖北白象镇计生概况、办事指南、政策咨询、联系电话等多项便民功能,图文资料直观易懂,定期发布推送消息,相较于传统的人口计生宣传服务具有诸多优势。该平台创建至今,已拥有3000多名粉丝,发送工作动态、知识普及、活动信息等数十条,阅读量达20万人次。

## 交警稽查整治 四小车

本报讯(记者 郑益和 通讯员 薛菁菁)10月21日,北白象交警中队结合辖区实际开展四小车整治行动。

当天下午,交警来到集镇四小车出现较多的地方开展整治。一行人先后来到北白象车站、白象大道、象南

西路等多个重点路段,重点整治无牌无证正三轮摩托车、非法安装动力装置的人力三轮车和违反城区部分路段禁行规定的四小车。此次整治行动共查获四小车10辆,为辖区治堵工作打下了良好的基础。

## 北白象开展 男性健康日 宣传活动



活动现场。朱成良 摄

本报讯(记者 郑益和 通讯员 朱成良)10月28日是第15个全国男性健康日,为进一步提高男性健康意识,北白象镇开展了以关注男性健康,促进和谐家庭为主题的宣传活动。

现场,工作人员向群众发放计生宣传手册,为其提供计生政策及健康咨询

服务。活动宣传普及了男性健康科学知识,呼吁全社会共同来关心男性健康,号召男性自觉承担起家庭、社会的责任,承担起生产、生活、生育等方面的责任,同时要增强男性自我保健意识,倡导良好的生活方式,促进家庭、社会的和谐。

## 禁毒宣传一场接一场

本报讯(记者 郑益和 通讯员 王赛赛)10月26日,北白象镇禁毒办借秋季人才招聘会的机会,在白塔王村临时停车场开展禁毒宣传活动。

北白象镇禁毒办组织工作人员和禁毒志愿者在人才招聘会上向前来应聘人员发放禁毒宣传资料,并详细讲解毒品知识及近期的禁种铲毒知识,提醒他们

远离毒品、防范毒品危害。此次宣传共发放《新乐清人手册》、《禁种铲毒手册》等禁毒宣传资料800余份。

10月22日,北白象镇禁毒办组织工作人员和禁毒志愿者到西漳社区花圃场开展以不让毒品原植物种子落地为主题的禁种铲毒踏查宣传活动。

活动中,禁毒办工作人员和志愿者

进入花圃、大棚等开展了实地踏查,同时向花圃场工作人员分发了禁种铲毒宣传资料,及详细讲解种植毒品原植物的危害性和后果。使他们对毒品原植物有了一定的了解。此次活动共发放宣传资料200份。

# 社区社会组织社工 三社联动 盐城社区 努力提升居民幸福指数

郑益和

近日,在盐盆街道盐城社区三社联动试点项目社区居民代表表决现场会上,盐城社区志愿者协会的圆梦学堂、妇女成长计划项目、盐城社区手牵手工作室的双桨小船儿青少年社会工作服务项目,都获得了社区居民代表的全票通过,进展顺利。

日前,盐城社区圆梦学堂妇女成长计划首先启动,70余名妇女在课堂上,接受志愿者老师王丽娟的培训,通过脱盲学习,以帮助一部分农村妇女能够实现学字、识字的愿望。盐城社区志愿者协会会长、圆梦学堂妇女成长计划项目组组长王丽娟介绍:整个妇女成长计划包括脱盲系列活动,然后搞一些圆桌活动、巾帼护河公益活动、厨艺提高学习活动等等,带领妇女打造一支有特色的自强、自信、自立的队伍。

盐城社区手牵手工作室的双桨小船儿青少年社会工作服务项目的活动有:聘请专业督导人员对项目的前期培训、青少年犯罪评审观摩、青少年微心愿认领、双桨小船儿青少年周末时光、项目中期督导、珍爱生命、远离毒品讲座。

盐城社区手牵手工作室负责人介绍:盐城新居民子女和留守儿童比较多,我们就想到整合其中一部分的生源,通过召集志愿者,来为这些青少年更好地打造比较完整、快乐的暑期生活和周末生活服务。

居民代表叶志友说:这两个项目都很好,实施起来对妇女和青少年都有很



社工培训。王丽娟 摄

大的帮助。居民代表王步云说:这是一项实实在在的民生工程,它能引领青少年走上正确的成长道路,妇女通过文化学习以后,能从家庭当中解放出来,参与公益活动,服务社会,很深得人心。

据了解,社区、社会组织、社工人才是社会治理中最基础的元素,为探索三社联动创新基层社会治理的实践路径和模式,今年8月份,温州市和我市民政局部门选择我市条件比较好的盐盆街道盐城社区开展圆梦学堂、妇女成长、双桨小船儿青少年社会工作服务两个三社联动项目的试点,目前,试点项目都已完成前期的调查、编制、以及活动的开展等工作。

三社联动试点项目主要是试点社区结合实际,清理出可转移的部分公共

服务职能和事项,通过政府购买服务项目形式,将相关事项转移委托给社会组织(社工机构),由社会组织(社工机构)向社区特定群体提供相应服务,从而壮大社会福利制度的发送体系,真正发挥三社联动的社会治理功能。

市民政局的相关工作人员介绍,开展三社联动项目试点,主要是探索建立社区民主协商机制,探索镇(街道)购买社会组织服务内容和方式,探索社区服务项目运作流程,探索建立嵌入式社会工作模式,探索建立社会工作项目督导制度,探索建立第三方项目评估验收机制。开展三社联动,主要是激发基层社会治理新活力,强化基层民政在基层社会建设中的基础、基本主体、基层力量作用,着力提升民众的幸福指数。

街道要广泛宣传发动,严格把握政策,分类处置,加大存量违建和新建违建拆除力度,全面开展单元细胞创建工作,拆改结合,加强督导,形成合力,全力做好创建工作。盐盆部门负责人就无违建街道创建业务做了指导。

## 企业开设家长学校 给员工更多人文关怀

本报讯(记者 郑益和 通讯员 张央湖)10月25日,盐盆街道首家企业家长学校在安德利集团有限公司正式授牌成立。

当天,80多名公司员工自愿报名参加了此次活动。成立仪式后,温州大学教育学院教育学系支部书记周奇教授进行了《与孩子的沟通密码》企业职工家庭教育报告会。周教授通过事实案例生动有趣的阐述了亲子有效沟通的八种方式,现场的员工们听得如痴如醉,直到报告会结束,大家依旧意犹未尽,一员工说:平时都忙于工作,很多不经意间的话想不到会给孩子造成这么大的压

力,听了今天的课后,深深的感受到关心孩子的心理健康比什么都重要,真心希望以后家长学校多多举办类似活动。

此次新成立的安德利集团家长学校,填补了盐盆街道企业家庭教育领域的一个空白点,它不仅是传播家庭教育知识的新场所,也是企业进行公民素质教育的有效新途径,更是企业回报社会、服务员工的一项福利工程。

据介绍,企业家长学校成立后,将定期组织活动,积极探索家庭教育的新路子,向企业职工进行家庭教育方面的辅导,传授育儿经验,掌握家庭教育知识,教育孩子更好地沟通等。

## 盐盆宣传 平安家庭 创建

本报讯(通讯员 王晓丽 郑佳)进一步提升平安创建工作的知晓率、参与率和满意率,近日,盐盆街道新居民服务管理所联合禁毒办、消防站、司法所及街道妇联来到山根村开展平安家庭创建宣传活动,各条线上的志愿者们也积极参与了此次宣传活动。

活动中,工作人员向不同层面的群众及新居民开展平安家庭问卷调查,在了解普及情况的同时,向他们再次讲解平安家庭创建活动的知识,让他们了解平安家庭创建的重要性。此次活动共收集100余份调查问卷,发放宣传品200余份。

## 免费体检送上门



近日,盐盆街道计生办邀请市妇幼保健院医生在辖区开展了金秋送暖,关爱女性健康 免费体检活动,为700余名妇女进行了免费体检,把生育关怀服务到家。

通讯员 倪迟芳 摄

## 盐盆打响 无违建街道 攻坚战

本报讯(记者 郑益和 通讯员 王海燕)日前,盐盆街道召开无违建街道创建工作推进会,贯彻落实市委市政府关于创建无违建街道工作的部署,明确创建工作的任务和要求,齐心协力打好盐盆创建无违建街道攻坚战,确保年内圆满完成创建工作目标任务。

街道全体机关干部、无违建创建领导小组成员、三改一拆办公室人员、各村负责人等120余人参加了会议。有关市领导在会上做重要讲话,会议指出,无违建创建是乐清推进新型城市化建设、促进社会公平正义和提高土地利用效率的需要,要把好事办好。

街道要广泛宣传发动,严格把握政策,分类处置,加大存量违建和新建违建拆除力度,全面开展单元细胞创建工作,拆改结合,加强督导,形成合力,全力做好创建工作。盐盆部门负责人就无违建街道创建业务做了指导。